



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

25 червня 2020 р.

смт Станиця Луганська

№ 586

Про виконання районної програми
соціально-правового захисту дітей у
Станично-Луганському районі на 2019-
2021 роки

З урахуванням підсумків виконання районної програми соціально-правового захисту дітей у Станично-Луганському районі на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Станично-Луганської районної ради від 16 листопада 2018 року № 30/5, керуючись статтями 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,
зобов'язую:

1. Інформацію служби у справах дітей райдержадміністрації про виконання районної програми соціально-правового захисту дітей у Станично-Луганському районі на 2019-2021 роки, взяти до відома (додається).
2. Начальнику служби у справах дітей організувати співпрацю з робочими групами майбутніх об'єднаних територіальних громад району щодо організації захисту прав дітей на відповідних територіях.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Ірину Костан.

Голова
районної державної адміністрації

Юрій ЗОЛКІН

Додаток

до розпорядження голови
Станично-Луганської
районної державної
адміністрації
Луганської області

25 червня 2020 № 596

Інформація про виконання районної програми соціально-правового захисту дітей у Станично-Луганському районі на 2019-2021 роки

Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» затверджено Президентом України 13 січня 2005 року. Цей Закон визначає правові, організаційні, соціальні засади та гарантії державної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і є складовою частиною законодавства про охорону дитинства.

На виконання цього Закону в листопаді 2018 року розроблена районна програма «Соціально-правового захисту дітей на 2019-2021 роки».

За 2019 рік було виявлено і поставлено на первинний облік 13 дітей, позбавлених батьківського піклування. За 5 місяців поточного року 14 дітей. Всього станом на 01.06.2020 року на первинному обліку дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває 111 дітей. У порівнянні з 2019 роком - 114 осіб, 2018 роком – 123 осіб, 2017 роком – 124 осіб.

В районі функціонує 7 прийомних сім'ї, в яких виховується 12 дітей та 3 дитячих будинків сімейного типу, в яких мешкає 20 дітей. Протягом поточного року до прийомної сім'ї Суворової-Беляєва було влаштовано 1 дитину, до дитячого будинку сімейного типу Стріжаченко-Брехова 1 дитину вищезазначеної категорії. Встановлено контакт дитини сироти з потенційною прийомною сім'єю Теплякових, службою проводиться робота щодо створення прийомної сім'ї.

У червні 2020 року створено ще дві потенційні прийомні сім'ї, які пройшли навчання в обласному центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Протягом року судом винесено рішення про всиновлення 1 дитини, але у зв'язку з карантинними заходами рішення суду ще не набрало чинності. За 2019 рік усиновлено 8 дітей.

Всього протягом: 2018 року було всиновлено 3 дітей, 2017 року – 5 дітей. Всі діти перебували на первинному обліку у службі у справах дітей Станично-Луганської райдержадміністрації.

На теперішній час на території Станично-Луганського району існує 60 опікунських сімей, в яких виховуються 81 дитина. Протягом 2020 року відвідано всі сім'ї, де виховуються діти вищезазначеної категорії. Порушень

умов утримання та виховання не виявлено. На 2020 рік розроблено графік відвідування опікунів, піклувальників, які мешкають на територіях сільських та селищних рад.

На 1 червня 2020 року за 84 дітьми вищезазначеної категорії було закріплене житло, є власниками житла – 4 дітей, на квартирному обліку перебувають 10 дітей, за 5 дітьми житло не закріплено.

На даний час на профілактичному обліку в службі перебуває 12 дітей.

Протягом поточного періоду 2020 року службою у справах дітей Станично-Луганської районної державної адміністрації було проведено заходи, щодо виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. В рамках зазначених заходів службою у справах дітей спільно із співробітниками Станично-Луганського відділу поліції було проведено 16 рейдів. З них:

13 рейдів «Сім'я», під час яких були відвідані діти, які перебувають на обліку в службі у справах дітей, відвідані функціонально-неспроможні сім'ї, де виховуються малолітні та неповнолітні діти, обстежено житлово-побутові умови мешкання сімей, ознайомлено батьків з обов'язками по вихованню, навчанню, утриманню та розвитку дітей, попереджено батьків про відповідальність за невиконання цих обов'язків;

3 рейди «Дозвілля» проведені в місцях концентрації молоді, під час яких було встановлено факт доведення до алкогольного сп'яніння неповнолітньої особи, складено 2 адміністративних протоколи за ст.180 КУпАП.

Всього за звітний період відвідано 70 сімей, в яких проживають 151 дитина.

З 6 інтернатних закладів до району було повернуто 90 дітей. Обстежені були всі сім'ї. Під час перевірки було виявлено відсутність 6 дітей (3 сім'ї). Зазначені діти мешкають у Новоайдарському районі, про що було повідомлено відповідні служби.

За поточний період 2020 року 1 дитина була залишена батьками у медичному закладі, та в подальшому влаштована до Луганського обласного будинку дитини.

В усіх школах району були проведені зустрічі з батьками дітей та педколективом з метою пропаганди альтернативних форм сімейного виховання: прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу та патронатні сім'ї. забезпечення права дитини на оформлення статусу «Дитина, що постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів».

За 2020 рік службою у справах дітей було вилучено 3 дітей з негативного сімейного оточення, яке загрожувало життю та здоров'ю дитини. Діти влаштовані до патронатного вихователя в Тройцькому районі.

Вважаючи вищезазначене, треба виконкомам сільських та селищних рад особливу увагу приділити дітям, які залишилися без батьківського піклування та повідомляти службу у справах дітей Станично-Луганської районної державної адміністрації про факти виявлення дітей, життю та здоров'ю яких (в тому числі і психічному) загрожує небезпека.

В 2020 році щодо захисту прав дітей, притягнуто до відповідальності 12 батьків або осіб, що їх замінюють, які ухиляються від виконання батьківських обов'язків.

Начальник
служби у справах дітей

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the bottom.

Олексій ГАВРИШ